

试图翻越站台，列车突然进站……

男子被夹在列车和站台的缝隙里，消防员破拆南京南站月台救人，最终没能救回男子一命



男子下半身被卡在站台与列车之间缝隙(视频截图)

26日傍晚，微博上便开始不断有人向记者爆料，说南京南站有一名乘客失足坠落，被夹在列车与站台的缝隙里。26日晚，南京站发布情况说明：26日15:43，上海虹桥至汉口D3026/7次列车在到达南京南站进入21号站台时，一年轻男子突然从对面22号站台跳下，横越股道，抢在D3026/7次列车前，试图翻上21号站台未果，被夹在D3026/7次列车1号车厢与站台之间，列车立即停车。车站工作人员第一时间拨打电话通知120急救中心、公安和消防部门到现场开展救援，在救援的过程中，120医生宣布该男子死亡。 扬子

现场还原 目击者：他被列车夹住后还滚了一段距离

26日下午杨先生本来准备乘坐D3027次列车从南京前往武汉，没想到在站台上看到惊人一幕：“我在21号站台，他在对面的22号站台，中间隔了两个轨道。当时车已经进站了，他突然就从站台上跳下来跑向我们这边。”“他背着双肩包，当时列车离他只有五六米。如果他一下子能撑上站台，应该也能保住一命。”但他没有成功，“可能是双肩包太沉，或者地面有点滑，站台又比较高。”总之他只撑到胸前的时候，便没能上来，被进站的列车挤在了站台与列车间。

“双肩包瞬间就被甩出去了，滚在站台上，”站台与列车的距离只有约10厘米，这个距离根本容不下一个人，更别说再加上一个背包。杨先生说，瞬间的摩擦力让该男子在缝隙里滚了起来，大约滚了两个车位，车子停下来，站台上的人们才看到，男子衣服被擦破，破得很厉害，鼻子里不停地往外流血。“车停下来后，他就一直喊叫，但意识和神志感觉也还清楚，有知觉，我们都以为应该没什么事的。”站台上的乘客们也傻了眼，都站在不远处焦急等待120到来。杨先生说，十几分钟后，救护车赶到，随后警方和消防也赶到，“这个过程中我们一直听到他在叫，所以都以为没什么问题。”但记者了解到，在救援过程中，120医生已

经宣告该男子死亡。“我知道他肯定不行了。”一位在站台的工作人员告诉记者，“有些乘客可能去错了站台，就想通过这样的方式爬上另一个站台，可高铁站台和以前普通车的站台不一样，往往他们会高估自己的能力，最后不一定能够翻上来。这种情况我们处理过，瞬间的摩擦力会导致脾脏破裂，一般都是没法救的。”“我当时在车里，我们也很奇怪，为什么到南京了，车就在站台上，不让我们下车。后来才知道出了事。”乘客王女士告诉记者。“我们本来要乘坐D3027次的，后来就转到对面22站台，全部换乘D3007次列车出行。”杨先生说。

惊心救援 救援人员大声提醒男子：继续呼吸不要睡

记者了解到事故发生后，南京消防指挥中心调集铁心桥、特勤一中队赶赴现场，对卡在站台缝隙的男子展开救援。在现场的救援人员发现，男子的下身全部卡在站台的缝隙内，救援难度很大。“小伙子，继续呼吸，不要睡！”在救援的过程中，救援人员一直在鼓励安慰被困男子，告诉他千万不要放弃，所有人都在努力！

经过近两个小时的救援，消防官兵将月台的面板、混凝土破拆开，最终将男子救出，但经现场的急救人员确认，该男子已无生命体征。

记者在对该动车D3026次的列车驾驶员采访时了解到，D3026次列车在进站时，突然发现前方有个人影，是一男子在爬站台，于是赶紧进行制动，但是还是来不及

了，将男子挤压在了站台的缝隙中。目前，男子因何原因跳下站台，还有待警方的进一步调查。



消防破拆月台救人(视频截图)

广东严肃查处新丰练溪托养中心事件责任人

据新华社电 记者获悉，广东省市联合调查组3月21日进驻新丰后，迅即对练溪托养中心有关问题展开全面深入调查。根据调查进展情况，韶关市依法依规对有关人员进行了严肃查处。

调查发现，韶关市、新丰县个别党政领导和有关部门负责人对练溪托养中心存在监管不力和失职失责问题。韶关市根据有关规定对相关人员进行严肃问责，决定：免去陈景辉的新丰县县委书记职务，免去龙勇文（韶关市民政局原党组书记、局长）的韶关市水务局党组书记、局长职务，免去赖启新的韶关市民政局党组成员、副局长职务，免去刘祥铁的新丰县民政局党组书记、局长职务。

调查发现，新丰县有关国家工作人员违规审批、参与练溪托养中心经营管理，非法牟利，涉嫌违纪违法，韶关市检察机关决定：对新丰县人大常委会副主任、县民政局原局长李翠琼，县民政局原副局长潘忠嵩（已退休），县民政局副主任科员、原副局长丘金花，县民政局社会组织管理股股

长龙艺丹等4人以涉嫌滥用职权罪立案侦查；对新丰县文广新局局长、县民政局原局长易必恒，县农业机械管理局副局长、县民政局原副局长陈新华，县民政局副局长朱雄欣，县民政局社会福利和社会事务股股长李宇华，韶关市翁源县政协副主席、新丰县原副县长赖展锋等5人以涉嫌玩忽职守罪立案侦查。上述9人已被依法采取刑事强制措施，其中李翠琼、易必恒、潘忠嵩等3人已被刑事拘留。

调查发现，练溪托养中心出资人、法人代表和部分经营管理人员违规经营，挪用救助补助资金，有工作人员存在虐待托养人员行为。韶关市公安局于3月8日以涉嫌挪用特定款物罪、虐待被看护人罪对托养中心出资人刘秀玉、法人代表罗丽芳予以刑事拘留，3月9日对托养中心工作人员罗碧增、李志成予以刑事拘留之后，近日又对托养中心工作人员及有关嫌疑人陈翠芬、陈燕娜、潘营军、李品鑫、曾志任、许武加等6人予以刑事拘留。对上述人员，在彻查案情后将依法从严追究刑事责任。

广州“3·25”坍塌事故14名责任人被控制

据新华社电 记者从27日在广州市从化区召开的广州“3·25”坍塌事故通报会上获悉，事故中9名遇难者身份信息已经确认，14名相关责任人被警方控制。

25日8时许，位于从化区鳌头镇潭口村在建广州第七热力发电厂项目发生一起高

处作业平台坍塌事故，造成9人死亡、2人受伤。从化区副区长吴林波在通报会上说，9名遇难者中，6人为四川籍，2人为安徽籍，1人为江苏籍，当地政府正在全力做好遇难者家属接待、安抚工作。事故涉事企业14名相关责任人已被警方控制，正在接受调查。

辽宁政法委书记苏宏章受贿案一审开庭

检方指控其非法收受财物折合人民币共1996万元

据新华社电 黑龙江省哈尔滨市中级人民法院27日公开开庭审理了中共辽宁省委原常委、政法委书记苏宏章受贿、行贿一案。哈尔滨市人民检察院派员出庭支持公诉，被告人苏宏章及其辩护人到庭参加诉讼。

哈尔滨市人民检察院指控：2004年至2016年，被告人苏宏章利用担任中共沈阳市委副书记、辽宁省委常委、政法委书记、辽宁省第十二届人大代表等职务上的便利，为相关单位和个人在案件处理、兴办学校、职务晋升、获得选举投票等事项上提供帮助，非法收受上述单位和个人给予的财物，共计折合人民币

1996.8097万元；2010年至2011年，苏宏章为竞选辽宁省副省长、省委常委，先后给予相关国家工作人员金条、美元、购物卡等财物，共计折合人民币110.6949万元。提请以受贿罪、行贿罪追究苏宏章的刑事责任。

庭审中，公诉机关出示了相关证据，被告人苏宏章及其辩护人进行了质证，控辩双方充分发表了辩论意见，苏宏章还进行了最后陈述，当庭表示认罪悔罪。

人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众50余人旁听了庭审。

最后法庭宣布休庭，择期宣判。

这个男子好暖心

女子蹲路中间哭，男司机开灯为她照明，避免其被车辆撞到

近日，杭州网友“cdmst1”在论坛发帖：一个女孩蹲在马路中间哭，那个位置很黑，差点撞到她，一身冷汗无奈报警……帖子附有照片，可以看到一个穿浅色衣服的女子背对着车蹲在马路中间。

记者联系上发帖人李先生，他说，自己深夜看完电影开车回家，驶到杭州中河北路凤起路路口附近时，发现慢车道上蹲着一个女子。“那地方光线不好，我差点碰到她！”李先生询问女子要不要帮忙。女子说：“不要管。”李先生便打开车灯，照在女子身边，并报了警。“万一有意外呢？我用灯光照着，其他司机就能看见她了。”李先生等了5分钟，见民警到了路口才离开。



一女子深夜蹲马路上哭泣



种牙 矫正 到国雅

分期付款 0利息 0首付 0负担



海南国雅口腔医院
咨询预约 66555656
0898
院址：海口市海府路77号
(一横路与海府路交叉路口)